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	PREFEITURA MUNICIPAL DE BENEDITO NOVO
CNPJ: 83.102.780/0001-08 

Rua Celso Ramos, 5070 – Centro - Benedito Novo - SC

CEP: 89.124-000 – FONE/FAX (47) 3385-0487 

Home Page: www.beneditonovo.sc.gov.br



PROCESSO LICITATÓRIO Nº 37/2013

TERMO DE DISPENSA Nº 37/2013

	1.
PREÂMBULO:


1.1.
O MUNICÍPIO DE BENEDITO NOVO, inscrito no CNPJ sob o nº 83.102.780/0001-08, torna público que, o Prefeito Municipal lavra o presente Termo de Dispensa para a contratação dos serviços constantes no Item 04 - OBJETO, de acordo com o art. 26 da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e regido pela mesma, diante das condições e do fundamento legal expressos no presente.

1.2.
Os serviços objeto do presente Termo serão executados para a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos.

1.3.
Integram o presente Termo de Dispensa, como se nele estivessem transcritos, os seguintes anexos:

Anexo I: 
Proposta de Preços da Contratada; e,
Anexo II: 
Documentos para a Habilitação. 

	2.
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:


2.1.
O presente Termo de Dispensa encontra fundamentação legal no art. 24, inciso X, da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações, que dispõe: “para a compra ou locação de imóvel destinado ao atendimento das finalidades precípuas da administração, cujas necessidades de instalação e localização condicionem a sua escolha, desde que o preço seja compatível com o valor de mercado, segundo avaliação prévia”.
	3.
JUSTIFICATIVAS:


3.1.
JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO: A locação da jazida se faz necessário para a extração de saibro e gnaisse para utilização pelo Município no revestimento primário (macadamização) de estradas e outros fins. Além disso, este tipo de material é de boa qualidade (macadame vermelho), e já foi testado com êxito pela municipalidade durante muitos anos. A utilização deste tipo de material gera economicidade e mantem as estradas do interior em excelente estado, proporcionando boas condições de trafegabilidade e de escoamento da produção pelos agricultores e empresas da região.
3.2.
RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR: A localização da jazida encontra-se em local estratégico, possibilitando que a municipalidade extraia o material e o transporte atendendo as localidades de Alto Benedito, Ribeirão Liberdade e São João, gerando economicidade, aja vista que o transporte do material de outra jazida distante, acarretaria um alto custo.
3.3.
JUSTIFICATIVA DO PREÇO: O valor contratado é compatível com a quantidade de material utilizado/extraído pela municipalidade, e segue o mesmo parâmetro de valor aplicado nos exercício anteriores reajustado monetariamente.
	4.
OBJETO:


4.1.
Constituem-se como objeto a LOCAÇÃO DE JAZIDA MINERAL, SITUADA NA RUA HOLANDA, LADO ESQUERDO, ALTO BENEDITO, COM PERMISSÃO PARA EXTRAÇÃO DE SAIBRO E GNAISSE PARA UTILIZAÇÃO PELO MUNICIPIO NO REVESTIMENTO PRIMÁRIO DE ESTRADAS E OUTROS FINS, durante os meses de agosto a dezembro de 2013.
4.2.
PRAZO DE EXECUÇÃO:

4.2.1.
A locação será realizada pelo período de agosto a dezembro de 2013.

4.3.
LOCAL DE LOCAÇÃO:

4.3.1.
A jazida a ser locada está localizada na Rua Holanda, lado esquerdo, Bairro Alto Benedito Novo, no município de Benedito Novo – Estado de Santa Catarina.

	5.
CONTRATADA:


5.1.
GISELA SCHULZ, brasileira, inscrita no CPF sob nº 033.445.289-98, e RG nº 1.117.296-7, residente à Rua Holanda, s/nº – Bairro Alto Benedito Novo, na cidade de Benedito Novo – Estado de Santa Catarina.

	6.
PREÇO E FORMA DE PAGAMENTO:


6.1.
O valor contratado é de 06 (seis) parcelas de R$ 762,00 (setecentos e sessenta e dois reais), perfazendo um total contratado de R$ 4.572,00 (quatro mil quinhentos e setenta e dois).
6.2.
O pagamento será efetuado com uma parcela na assinatura do contrato e as demais mensalmente em até 10 (dez) dias do mês subsequente à do mês de referência da locação.

	7.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:


7.1.
As despesas provenientes da contratação do objeto do presente Termo correrão por conta da seguinte dotação orçamentária do exercício de 2013:

· 08.001.26.782.0080.2054.3390361500.1000000 – Secretaria de Obras e Serviços Urbanos – Manutenção de equipamentos, veículos, máquinas e do sistema viário – Recursos Ordinários
	8. 
FORO:


8.1.
O foro competente para dirimir possíveis dúvidas, após se esgotarem todas as tentativas de composição amigável, e/ou litígios pertinentes ao objeto do presente Termo de Dispensa, independente de outro que por mais privilegiado seja, será o da Comarca de TIMBÓ/SC.

	9.
LEGISLAÇÃO APLICADA:


9.1.
Aplica-se à este Termo de Dispensa, nos casos omissos, a seguinte legislação: 

a)
Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – Lei das Licitações e Contratos Administrativos;

b)
Lei Federal nº 4.320/64 e suas alterações - Normas Gerais de Direito Financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal;

c)
Lei Complementar Federal nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal;

d)
Constituição da República Federativa do Brasil de 1988;

e)
Lei Orgânica do Município;

f)
Lei Federal nº 8.078/90 e suas alterações – Código de Defesa do Consumidor; e,

g)
Lei Federal nº 10.406/02 – Código Civil Brasileiro.
	10.
DELIBERAÇÃO:


10.1.
Nada mais havendo a tratar, e tendo em vista todas as condições apresentadas retro, encerra-se o presente Termo de Dispensa, sendo assinado pelo responsável da unidade requisitante e pela autoridade superior, para que produzam seus efeitos legais.

Benedito Novo/SC, 12 de agosto de 2013.

NILSON LEITZKE
Secretária de Obras e Serviços Urbanos
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

	JOÃO ULLER
Presidente
	ANDRESSA ROEDER

Membro
	MARILIA PANOCH

Membro


Autoridade Superior: ratifico as condições e manifestações apresentadas retro.

Benedito Novo/SC, 12 de agosto de 2013.

OSNIR FLORIANI

Prefeito em Exercício

JEAN FELIPE SCHUTZ

Assessor Jurídico

OAB/SC nº. 12.716
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