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1. APRESENTAÇÃO 
Este memorial descritivo visa relatar o conjunto de obras projetadas, de modo que venha a beneficiar o bom andamento do cronograma pré-estabelecido. Estas especificações zelam pela segurança, eficiência e qualidade das obras durante sua implantação da ciclovia.
2. INFORMATIVO DO PROJETO 

Na busca de garantir aos ciclistas da cidade melhores condições de trafego local é que a atual administração tem se preocupado em executar a ciclovia dentro do perímetro urbano desta localidade.

A seção transversal da ciclovia em projeto é composta por largura de 2,00 de pista sendo em dois sentidos distintos.
A extensão da ciclovia é de 326,00 m, com área de pavimentação total de 652,00 m²
A pavimentação da ciclovia será em paver de concreto.
3. PROJETO DE TERRAPLENAGEM

O projeto de terraplenagem tem por objetivo a definição das seções transversais em corte e aterro, a determinação, localização e distribuição dos volumes dos materiais.

Em função das características próprias do Projeto, o greide lançado no Projeto Geométrico procurou adequá-lo à situação existente.

O material escavado em caixa de empréstimo devera ser utilizado para a execução do reforço do subleito e o mesmo devera possuir CBR igual ou superior a 25%.
Nos locais onde não atingir o gabarito da ciclovia e houver a necessidade da execução de corte de barrancos, carga e transporte, fica responsável a Prefeitura Municipal de Benedito Novo a execução destes serviços.
Os serviços descritos a seguir devem ser executados conforme manual de “Especificações gerais para obras rodoviárias Volume I/IV – Terraplenagem, drenagem, obras complementares e proteção de corpo estradal”.

3.1
Escavação mecânica de mat. 1ª categoria/solo inservível, inclusive carga

Compreende: Material de 1ª categoria aquele composto por solo , em geral, residual ou sedimentar, seixos rolados ou não, com diâmetro até 15 cm, e com qualquer teor de umidade.

Este serviço consiste no corte de material necessário para efetuar a implantação na nota de serviço de terraplenagem para implantação do gabarito projetado.

A execução deste serviço compreende a escavação e transporte de material, constituinte de terreno natural ao longo do eixo da via que incidem nos limites da marcação dos off-sets, os quais estão referenciados pelas cotas do greide projetado de terraplenagem e definem o gabarito da ciclovia projetada.

Quando possível efetuar o reaproveitamento do material proveniente dos rebaixos e ou alargamentos para utilização no aterro da ciclovia.
O material deverá ser selecionado, o qual na poderá apresentar saturação ou estar misturado com material orgânico ou vegetação tipo raízes, galhos, etc...

Os materiais escavados que não forem reaproveitados devem ser trasportados para bota foras autorizados e licenciados.
Medição: pelo volume cúbico medido no maciço dos cortes através das seções transversais.
3.2
Transporte de material com caminhão basculante
Compreende: O transporte do material escavado devem ser trasportados para bota foras autorizados e licenciados.

4
CICLOVIA COM PAVIMENTAÇÃO DE PAVER
4.1
Ciclovia
4.1.1
Aterro utilizando retro-escavadeira e compactação vibratória
Compreende: O aterro da ciclovia com material reaproveitado proveniente dos cortes e rebaixos. O material reaproveitado deverá ser selecionado, não podendo apresentar-se saturado ou estar misturado com material orgânico ou vegetação tipo raízes, galhos, etc.

Efetuar o espalhamento com equipamento mecânico complementando com regularização manual utilizando pás e enxadas, compactar utilizando placas vibratórias atingindo as cotas do meio-fio implantado. 

Medição: pelo volume geométrico de material aplicado na obra.

4.1.2
Colchão de areia
Compreende: A aplicação de camada sobre a área regularizada devidamente espalhada e nivelada.

Medição: em metros cúbicos de material espalhado e compactado no passeio.

42
Meio fio de concreto pré-moldado, rejuntado com argamassa 1:3 cimento e areia, incluindo escavação e reaterro (12x30 cm)

Compreende: a implantação deste dispositivo visa proteger e estabilizar a estrutura do pavimento da pista, além de servir confinamento e travamento dos blocos intertravados da faixa de tráfego. Durante a execução obedecer aos alinhamentos e cota de projeto, como também executar juntas de dilatação a cada 10 metros.

O concreto utilizado para confecção da peça deverá apresentar fck ≥15 MPa e ser preparado conforme NBR 6118/80 quanto ao traço, lançamento e cura, além de atender as dimensões em projeto. 

Medição: por metro linear executado.
Onde a ciclovia for executada junto a pista de rolamento, o mesmo será rejuntado (acabamento entre o asfalto e o meio fio de concreto), com argamassa. Para o corte do asfalto, deverá ser utilizado equipamento específico para tal serviço, seguindo a instruções do fabricante do equipamento ‘’poli corte de asfalto’’, inclusive carga e transporte dos detritos asfálticos.
4.3
Pavimentação em blocos intertravados de concreto fck ≥ 35 MPa (tipo paver), inclusive areia p/ ass., e= 8 cm

Compreende: O assentamento dos blocos intertravados de concreto com fck ≥ 35 Mpa (tipo paver) de espessura de 8 cm sobre a camada de nivelada de pedrisco ou areia aplicada sobre camada de solo devidamente compactada e regularizada. Obedecer a inclinação indicada em projeto.
O paver utilizado deve ter resistência de 35 Mpa (comprovado por laudo técnico), além de atender as especificações das normas da ABNT (NBR 9781/87). 

Especificações Técnicas

Cor cinza conforme projeto padrão

Dimensão da peça: 10 cm x 20 cm x 8 
Aplicação: O solo do subleito deve estar isento de vegetal e impurezas, regularizado, compactado e não deverá ter expansão maior que 2%.

Os materiais escolhidos para compor as camadas de subleito e base deverão seguir as determinações da FISCALIZAÇÃO.

O assentamento deve ser feito o colchão de areia ou pedrisco. Não serão admitidos torrões de argila, matéria orgânica ou outras substâncias nocivas;

Os blocos pré-moldados de concreto deverão atender no mínimo os seguintes requisitos: peças homogêneas e compactas de modo que atendam as normas pertinentes; não possuir trincas, fraturas ou outros defeitos; ser manipulados com as devidas precauções, para não ter sua qualidade prejudicada.

Nota: Recomenda-se inicialmente a colocação dos travamentos (meio fios). Estes espaços devem ser construídos antes do lançamento da camada de areia de assentamento dos blocos de concreto, de maneira a colocar a areia e os blocos dentro de uma “caixa”, cujo fundo é a superfície compactada da base e as paredes são as estruturas de confinamento.

Para perfeita execução da obra, os materiais referidos neste documento, a CONTRATADA se obriga sob as responsabilidades legais vigentes a prestar toda assistência técnica e administrativa necessária. Para fornecimento dos materiais contratados, caberá a CONTRATADA fornecer os materiais de forma adequada e suficiente para garantir a conclusão das obras dentro do prazo fixado, atendendo à produtividade estabelecida para a mão de obra e os serviços e com a qualidade desejada.

Todos os materiais empregados serão de primeira qualidade, atendendo à boa técnica, objetivando a obtenção de um acabamento esmerado nos serviços que só serão aceitos nessas condições, devendo ainda satisfazer rigorosamente as normas técnicas brasileiras pertinentes.

Medição: em metros quadrados de área revestida dos passeios.
Observar locais onde a ciclovia for executada junto a pista de rolamento.
5
SINALIZAÇÃO

5.1
Sinalização Vertical

5.1.1
Confecção de placa de sinalização tot. refletiva

Compreende: A colocação deste dispositivo para o controle de trânsito transmitindo mensagens visando a regulamentar, advertir ou indicar quanto ao uso da via, pelos veículos, ciclistas e pedestres de forma segura e eficiente. As placas deverão ser fixadas no suporte de sustentação com parafusos galvanizados com porcas e arruelas.

Os itens que compõem as placas verticais deverão atender as exigências mínimas descritas a seguir:

· A película refletiva deverá ser com grau de intensidade refletiva do tipo “grau técnico” e constituído de micro esferas de vidro aderidas a uma resina sintética. Deve ser resistente a intempéries, possuir grande grau de angularidade de maneira a proporcionar ao sinal características de forma, como a noite sob luz refletiva.

· Chapas de aço galvanizado, na espessura mínima de 1,25 mm, com no mínimo 270 g/m² de zinco. A superfície posterior da chapa deverá ser preparada com tinta preta fosca. As chapas para as placas deverão ser totalmente refletivas, sendo que a superfície que irá receber a mensagem deverá ser preparada com primmer.

Medição: por metro quadrado de área de placa implantada.

5.1.2
Fornecimento  e implantação suporte metálico p/ fixação de placa, inclusive base de concreto

Compreende: O suporte para fixação das placas, o qual deverá ser em tubo de aço galvanizado com diâmetro de duas polegadas e comprimento conforme projeto.
Medição: por unidade instalada.

5.2
Sinalizaçao Horizontal

5.2.1
Pintura de faixa c/termoplástico
5.2.2
Pintura com tinta retrorrefletiva a base de resina acrílica com microesferas de vidro
Compreende: a pintura de faixa central da cilovia, símbolos e legendas aplicadas sobre o revestimento da ciclovia, obedecendo ao projeto e atender as condições de segurança e conforto.

A fase de aplicação engloba as seguintes etapas:

· Pré-marcação consiste nos alinhamentos dos pontos, locados pela topografia, pela qual o operador de maquina irá se guiar para aplicação do material.

· Pintura consiste na aplicação do material por equipamentos adequados de acordo com o alinhamento fornecido pela pré-marcação e pelo projeto de sinalização.

· O material deverá ser aplicado em superfície limpa, seca e isenta de detritos, óleos ou outros elementos estranhos, como também o obedecer às dimensões e linearidade das faixas e sinais.

Medição: pela área aplicada expressa em metros quadrados.
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