REGULAMENTO

A Comissão Organizadora do concurso Decoração de Vitrine / Fachada Temática da Festa das Tradições 2017, é composta por um representante de cada uma das seguintes entidades/órgãos: Prefeitura de Benedito Novo - Diretoria de Turismo e Cultura, Secretaria de Planejamento e Trânsito, COMTUR - Conselho Municipal de Turismo e Mega Produções.

OBJETIVOS
· Criar um evento grandioso, popular, que seja incorporado à programação Oficial da Festa das Tradições 2017; 
· Valorizar a identidade e a cultura germânica, italiana e polonesa; 
· Estimular o envolvimento e a participação da comunidade; 
· Impulsionar as vendas do comércio e serviços durante os meses de outubro e novembro.
 
PARTICIPANTES
· Poderão participar do concurso a Decoração de Vitrine / Fachada Temática da FESTA DAS TRADIÇÕES 2017 empresas, entidades e residências localizadas no município de Benedito Novo.
 
INSCRIÇÕES

As inscrições dos interessados devem ser feitas a partir do dia 25 de setembro de 2017, encerrando-se em 20 de outubro de 2017 às 12h00.        

Para se cadastrar, o participante do concurso precisa preencher a ficha de inscrição que estará disponível no site da Prefeitura de Benedito Novo http://www.beneditonovo.sc.gov.br/. 

[bookmark: _GoBack]No ato da inscrição, os participantes deverão entregar a ficha de inscrição devidamente preenchida, juntamente com 1 (uma) foto da fachada / vitrine decorada, tamanho 15x21, declarar que concordam integralmente com as normas e disposições contidas no presente Regulamento, eximindo a Comissão Organizadora e as entidades que representam de quaisquer responsabilidades quanto a eventuais danos e prejuízos que venham a ser causados a terceiros.

A ficha de inscrição e foto deverão ser entregues na Prefeitura de Benedito Novo, setor Gabinete com Mariza ou Iraci. 
 

CONDIÇÕES GERAIS

Os trabalhos apresentados em desacordo com o regulamento ou realizados fora do prazo estabelecido serão desclassificados.
· O tema da decoração deverá ser diretamente ligado a FESTA DAS TRADIÇÕES. 
· Cabe aos participantes tomar as providências necessárias para a inscrição no presente concurso dentro do prazo estabelecido, bem como providenciar todos os materiais necessários para a decoração. 
· Não será devido e nem será cobrado qualquer valor para a inscrição. 
· As decorações, deverão obrigatoriamente estar totalmente concluídas no dia 20 de outubro de 2017 até às 12h00 e terão que demonstrar a temática do evento FESTA DAS TRADIÇÕES, beleza e criatividade.
· Os objetos e materiais utilizados na decoração não poderão atrapalhar o livre trânsito nas calçadas ou locais públicos. 
· Os membros da Comissão Julgadora têm autoridade e autonomia sobre a análise da decoração alusiva ao concurso Decoração de Vitrine / Fachada Temática da FESTA DAS TRADIÇÕES e suas decisões serão definitivas, não cabendo quaisquer recursos. 
· Para que o concurso seja validado deverá ter no mínimo 10 inscrições homologadas.
 
AVALIAÇÃO

A avaliação será efetuada por uma Comissão Julgadora (totalmente neutra, ou seja, não podendo ser membros Conselheiros Efetivos do Conselho Municipal de Turismo ou dirigentes e assessores da Diretoria de Turismo e Cultura, Secretaria de Planejamento e Trânsito ou Mega Produções), a ser definida pela Comissão Organizadora da Decoração de Vitrine / Fachada Temática da FESTA DAS TRADIÇÕES, no dia 24 de outubro de 2017, composta de três integrantes, e compreenderá uma única fase.
A Comissão Organizadora não se responsabiliza pelos gastos realizados pelos participantes do concurso da Decoração de Vitrine / Fachada Temática da FESTA DAS TRADIÇÕES.
 
PREMIAÇÃO 

A divulgação dos vencedores acontecerá no dia 25 de outubro de 2017, através das redes sociais, rádio local e mídia impressa. 

1º Lugar – Troféu + 1 stand na feira da Festa das Tradições. 
2º Lugar - Placa de homenagem + 2 ingressos para o Show Nacional de Fernando e Sorocaba. 
3º Lugar – Placa de homenagem + 2 almoços (prato típico).

Os participantes do concurso deverão autorizar o uso de fotos, imagens, som e nome sem custos para a Prefeitura de Benedito Novo - Diretoria de Turismo e Cultura, Secretaria de Planejamento e Trânsito, COMTUR - Conselho Municipal de Turismo e Mega Produções. 
Agradecemos desde já a participação de todos, tendo certeza que juntos faremos um belo concurso.

Atenciosamente,
Comissão Organizadora da Decoração de Vitrine / Fachada Temática da FESTA DAS TRADIÇÕES.
